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Komruiekc

1. OBIIME NNOJIOKEHUA

oueHounslx cpenacts (KOC) mnpenHasHaueH s KOHTPOJSE M OLICHKH

o0Opa3oBaTeNnbHBIX A0oCTIXEeHUN oOyuarommxcs. KOC Bkio4aeT KOHTPOJIbHBIE MaTepHasbl s

MIPOBEJCHUS TEKYLIETO KOHTPOJIA U MPOMEXKYTOYHOM aTTeCTallud B pamMKax o0Opa3oBaTelbHOMN

MIPOTpaMMBI 110 HAITPABJICHUIO MOJATOTOBKH/CHIEUATBHOCTH «38.04.08 « Dunancel u kpeoum.

1.1. Kon4yecTBO 3aMaHui

Kon
KOMIETeH I KosauyectB
I HauMeHoOBaHUEe KOMIIETEHIIU A 0 3aaHmii
n

CrnocobeH OocyLeCTBSATL KPUTUYECKUI aHaNM3 NPO6IEMHbIX CUTyaUUii Ha OCHOBE CUCTEMHOIO

YK-1 roaxoAaa, BblipabaTbiBaTh CTPATErMIO AEUCTBUN 13

VK2 CnocobeH ynpaensiTb MPOEKTOM Ha BCEX 3Tanax ero XXU3HEHHOro LUMkia 8

VK3 CnocobeH opraH130BbIBaTh U PyKOBOAUTL PaboToi KOMaHAb!, BbipabaTbiBasi KOMaHAHYO 8
CTpaTervio ANist AOCTVXKEHWUS MOCTaBNEHHON Lienn

VK-4 CrnocobeH NPUMEHSTb COBPEMEHHbIE KOMMYHUKATUBHbIE TEXHOMOMMM, B TOM YKC/e Ha 4
MHOCTpaHHOM(bIX) si3blke(ax), Ans akageMUueckoro 1 NpodeccoHanbHOro B3auMoaencTBus

YK-5 CnocobeH aHanu3nMpoBaTh M yunTbIBaTb pa3Hoobpasue KynbTyp B MPOLecce MeXKYbTYPHOrO 5
B3aUMOAENCTBUS

VK-6 CnocobeH onpeaensTb U peann3oBbiBaTb NPUOPUTETHI COBCTBEHHON AEATENBHOCTM U CNOCobbI ee 7
COBEpLUEHCTBOBAHNS Ha OCHOBE CaMOOLIEHKM

VK7 CnocobeH noaaepxuBaTh AOMKHbIA YPoBEHb PU3MYECKON NOArOTOBNEHHOCTM A1t obecrneyeHus ’
MOMHOLIEHHOW coLManbHOW U NpodeCccuoHanbHON AesTeNbHOCTU
CnocobeH co3aaBaTh U NOAAEPXMBaTb B MOBCEAHEBHOM XM3HU 1 B NPOeCccMoHanbHOM

VK-8 AesTeNnbHOCTW 6e30MacHbIe YCNOBUS XU3HEAESTENbHOCTU 11 COXPaHEHUs NPUPOAHON cpeabl 3
obecneyeHne yCToMunBOro paseuTvs obLIECTBa, B TOM YMCIIE, MPU Yrpo3e BO3HUKHOBEHMS
Ype3BblYaiiHbIX CUTYaLUi, BOEHHbIX KOH(IMKTOB

VK-9 CnocobeH 1cnonb3oBaTh 6a30Bble AePEKTONOrMUECKUI 3HAHWUSI B COLMANbHbIX 2
npodeccnoHanbHbIX chepax

YK-10 CnocobeH NpuHMMaTb 060CHOBaHHbIE 3KOHOMUYECKME PELLEHMS B PasnnyHbIX 06nacTsix 3
XU3HEAEATENbHOCTY

YK-11 CnocobeH hopMMpPOBaTbL HETEPMMMOE OTHOLLEHME K KOPPYMLUMOHHOMY MOBEAEHUIO 3
CnocobeH peluaTtb NpakTUyeckue u (Mn) HayydHo-uccnegoBaTenbCkue 3agaqm B obnactu

ONK-1 (PVMHAHCOBBIX OTHOLLEHMWIA HAa OCHOBE NpUMEHEHUs 3HaHWI (PyHAAMEHTaNbHOW 3KOHOMUYECKOM 3
Hayku;
CnocobeH NpUMEHSTb NPOABUHYTbIE MHCTPYMEHTasNbHbIE METOAbI 3KOHOMUYECKOTO U (DMHAHCOBOIO
aHanusa B NpuKIagHbix U (Mnn) GyHAaMeHTanbHbIX NCCNeAoBaHUAX B 06/1acT (UHAHCOBbLIX

OnK-2 OTHOLLEHWIA, B TOM YMC/E C UCMOMb30BaHWEM UHTENNEKTYaNbHbIX MH(POPMALIMOHHO- 6
QHaNUTUYECKMX CUCTEM;
CnocobeH 0606LaTh U KPUTUYECKU OLEHMBATb pe3ysbTaTbl HayYHbIX UCCNEA0BaHMUI U

OnK-3 CaMOCTOSITENbHO BbINO/HSATL UCCIIEA0BATENbCKUE NPOEKTbI B 061aCTV (UHAHCOB U CMEXHbIX 4
obnacrsix;
CnocobeH 060CHOBbIBaTb U MPUHUMaTh (PUHAHCOBO-3KOHOMUYECKME U OPraHW3aLMOHHO-

OnK-4 yrnpaBneH4Yeckue peLueHnst B NpodeccroHanbHON AesTeNbHOCTY. 7




OrIK-5

CnocobeH Mcnonb3oBaTh COBPEMEHHbIE MHPOPMALIMOHHbIE TEXHONOrMW MPOrpaMMHble CPpeacTBa
npu peLueHnn npoceccMoHasnbHbIX 3a4au.

CrnocobeH NoHMMaTb NMpUHLUMMbLI PaboTbl COBPEMEHHBIX MHOPMALIMOHHBIX TEXHOMOMMIA 1
OrK-6 MCMoNb30BaTh MX AJ1s peLeHuns 3aaad NpodeccuoHasnbHOWM AesTeNbHOCTU. 2

nK-1 CnocobeH aHanM3MpoBaTb, 4aBaTb OLLEHKY M UMETb NpeacTaBiAeHue 0
pa3paboTKke PUHAHCOBOM NOAUTUKE FrOCYLAPCTBA. 6

MNK-2 CnocobeH dHaM3NpPOBaTb, 4aBaTb OUEHKY U UMETb NpeacTaB/ieHUE O
d)VIHaHCOBOVI cncreme Ha HalMoOHalbHOM U rnobasbHOM YPOBHAX. 5

MNK-3 CnocobeH aHann3npPoBaThb M AaBaTb OLLEHKY PUHAHCOBLIM PUCKAM U
NPOrHO3MpPOBaTb AMHAMMUKY OCHOBHbIX GUHAHCOBO-9KOHOMMUYECKMX 10
nokasaTenei B pa3/INyHbIX chepax SKOHOMUYECKOM AETaNbHOCTU.

MnK-4 CnocobeH aHanM3MpoBaTb M AaBaTb OLEHKY B3aMMOAENCTBUA GUHAHCOBBIX U
3KOHOMMYECKMX CUCTEM, B TOM YMC/IE C TOUYKM 3peHmns obecrneyeHuns 5
YCTOAYMBBIX TEMMNOB 3KOHOMMYECKOTO POCTa.

MNK-5 CnocobeH aHanM3npoBaTh M AaBaTb OLLEHKY B3aUMOAENCTBUA
3KOHOMWYECKMX CUCTEM, B TOM YMC/Ie C TOUKM 3peHns obecneyeHuns 3
YCTOMYMBBIX TEMMOB 9KOHOMUYECKOrO POCTa.

nocneacTsuii.

MK-6 CnocobeH KPUTUYECKM OLEHUTb NpeanaraemMble BapuaHTbl ynpaBaeHYeCcKux
pelleHuid, n pa3paboTtaTb U 060CHOBATbL NPEAIOKEHMSA MO UX

COBEPLUEHCTBOBAHMIO C YY4ETOM KPUTEPUEB COLMANbHO-3KOHOMMUYECKOM 12
3G PEKTUBHOCTU, PUCKOB M BO3MOXKHbIX COLMANbHO-3KOHOMMUYECKUX

MnK-7 CnocobeH KpUTMYECKM OLLEHMBATb M aHaIM3MPOBaTb SKOHOMUYECKME
NpoLeccbl HA MMKPO N MaKPO YPOBHAX C TOYKM 3PEHUS NPABOBOW 5
COCTaB/IAIOLEN.

1.2.PacnpenesieHue 3a]aHUI M0 KOMIETEHIHAM U AUCHUILIMHAM

KOI[ KOMIIETCHIIUU HaumenoBanue ):[HCIII/IHJII/IHLI/HpaRTI/IKH HOMep
3aJaHus
YK-2; OINK-1; OlK-3; OrNK-4; OrK-6 ®UHAHCOBbIE MHCTPYMEHTbI FOCYAaPCTBEHHOIO perynpoBaHus 1
YK-2; YK-3; YK-4; YK-5; YK-6; OIK-2; OMnK-4 MeTogonorua Hay4yHoro uccrnegoBaHus 2
YK-3; YK-7; YK-8; OlK-3; OlK-4; MNMK-1 CrpaTternyeckoe niaHMpoBaHWe U KOHKYPEHTHOE MnpenMyLLecTBo 3
MNK-2; NK-3; NK-4 ®UHaHCOBbIE PbIHKM U NPOM3BOAHbIE (PUHAHCOBBIE NHCTPYMEHTbI 4
YK-1; YK-10; YK-11; MNK-6 DKOHOMMYECKOE MblLLneHne (MPOABUHYTbIN Kypc) 5
NK-3; MNK-6; MK-7 AHanu3 puHaHCOBOW OTYETHOCTU (APMSIHCKUIA) 6
NK-2; MK-4; NK-7 CoBpeMeHHble Npo6eMbl 6aHKOBCKOW CUCTEMbI 7
YK-1; MK-4; MK-5; MNK-6 CoBpeMeHHble NpobnemMbl 3KOHOMUKM ApMEHUM 8
MNK-2; NK-3; MNMK-6 BaHKUHI (NpoABMHYTHIN KypC) 9
MK-3; MK-6; MNK-7 OLEeHKa CTOMMOCTU KOMMaHU 10
YK-4; MK-2; NK-3 Lindposble TeXHONOrMN (UHAHCOBBIX PbIHKOB 11
NK-3; MK-6; MK-7 KpeauTHbIN aHanu3 12
YK-2; YK-3; YK-6; NK-3; MNK-6 Monockl HeonpeaeneHHOCTU 3KOHOMUYECKMX MHANKATOPOB 13
YK-1; YK-2; YK-5; MK-6 lNoBepeHyeckas nonuTunka 14
MK-1; MK-4; MTK-5; MK-6 gzgz{gazcgwsewaﬂ NOMMTHKA MOBBILLEHWSI KOHKYPEHTOCNOCO6HOCTH 15




YK-1; MK-1; MK-6 ['ocyaapCTBEHHO-4YACTHOE NAPTHEPCTBO: TeOpUs U NpaKTuKa 16
YK-1; MK-1; MK-6 ['ocypapcTBeHHas cTparterus U CTpaTermyeckoe MblliieHne 17
YK-1; YK-2; YK-6; MNK-3 MHBecTMumm (NpoaBUHYTBIN KypC) 18
YK-1; YK-2; YK-6; MNK-3 YnpaBneHve n perynnposaHve MHaHCOBLIMA pUCKaMK 19
YK-1; YK-4; YK-5; YK-6; OlNK-2; OlNK-4 O3HakoMuTesbHast NpakTuka (yvyebHasi npakTuka) 20
YK-1; YK-3; OMNK-1; OrK-2; OrkK-4 HayuHo-uccnenoBatenbckasi pabota (y4ebHasi npakTuka) 21
YK-1; YK-3; YK-6; OMK-2; OTK-4 MpakTrka no npoduno NpodeccroHanbHON AesTenbHOCTU 59
(npoun3BoACTBEHHAs! NPaKTMKa)

YK-3; YK-5; OlK-2; OnK-3 Mpea3alwmTa MarucTepcKkoii amccepTaumm 23
YK-1; YK-2; YK-3; YK-4; YK-5; YK-6; YK-7; YK-8; YK-9; YK-

10; YK-11; OlNK-1; OMK-2; ONK-3; OMK-4; OrK-6; NK-1; 3aLumMTa BbiMyCKHOM KBanndUKaLMOHHOM paboThl

MNK-2; NK-3; MNK-4; MK-5; MK-6; MK-7 24

2. KoMIuiekc npuMepHBbIX 3aaHUi

3aganme 1.  [Ipumep KOHTPOIBHBIX BOIIPOCOB.

Kakue nHcTpyMeHTh! (GUCKaTbHOM MOMUTUKH UCTIONB3YIOTCS JUIsSl CTAa0MIIN3aluN

3KOHOMHUKU?

B yem paznuune Mexny NpsMbIMU U KOCBEHHBIMH MepaMH (pMHAHCOBOTO

peryiupoBaHus?

Kak rocygapctBo BinseT Ha (UHAHCOBBIE PHIHKU Y€pe3 MEXaHNU3M roCyAapCTBEHHOTO

nmoura?

3aganmue 2. 3ammra CHHOIICHCA MO TEME JMCCEPTALIMU

3ananue 3. [ToaroroBka UTOrOBOr0O MPOEKTA IO IMMOCTPOEHUE CTPATETUH HA IPUMEPE
KOMIIaHUH.

3ananmne 4.  [Ipumep KOHTPOIBHBIX BOIIPOCOB.
Kaxue OCHOBHBIE BUIbI IEPMBATHBOB HUCIIOJB3YIOTCS Ha (DMHAHCOBBIX PHIHKAX U KAKOBBI

ux GpyHKIUn?
KakoBa poiib CpOYHOTO PBIHKA B yIIpaBJICHUN (HHAHCOBBIMH PHCKaMU?

Kaxkue PUCKHU CBA3aHBI C UCITIOJIB30BAHHUEM IIPOU3BOJHBIX HHCTPYMCHTOB U KaK OHU
MHUHUMU3UPYIOTCS?

3aganmue 5. [IpoBeCTH HCCIIENOBAHNE
[Ipumep Tembl: DKOHOMUYECKHUE TTOCIEACTBUSI TOPTrOBbIX BOMH: VccienoBanue
toproBoro koHpimkTa mexay CIIA u Kutaem.

3aganme 6.  [pumep KOHTPOIBLHOTO 3aaHHUSL:
1. The company has a current ratio of 3:1 and quick ratio of 2:1. If excess of current
assets over quick assets represented by inventories is 15,000, calculate current assets and
current liabilities.
2. From the following information, calculate inventory turnover ratio:
Inventory in the beginning 9,000



Inventory at the end 11,000

Net purchases 23,000

3. Cash in hand $40,000, securities $48,000, receivables $56,000 and the projected
annual expense of $480,000 and non-cash charges of 25,000 would provide you with the
defensive interval ratio of ___ (no of days in year 360).

4. According to the latest annual report, the cost of sales was $220,756 million,
opening inventory and closing inventory stood at $10,855 million and $9,956 million
respectively and opening accounts payable and closing accounts payable stood at $50,242
million and $75,888 million respectively. Calculate Accounts payable turnover ratio

5. Given the following financial statement data, calculate the operating cycle for this
company. No of days in year — 365.
in millions $

Credit sales 25000

Cost of goods sold 20000

Accounts receivable 2500

Inventory 2300

Accounts payable 1700

6. Company has $30 million of sales, $7 million of inventories, $3 million of
receivables, and $5 million of payables. Its cost of goods sold is 85% of sales, and it
finances working capital with bank loans at a 7.5% rate. What is the company's cash
conversion cycle (CCC)? If the company could lower its inventories and receivables by
10% each and increase its payables by 15%, all without affecting either sales or cost of
goods sold, what would the new CCC be, how much cash would be freed up, and how
would that affect pre-tax profits? Use a 365 day year.

7. Company uses 1000 units of a product per year on a continuous basis. The product
has a fixed cost of $70 per order, and it’s carrying cost is $3 per unit per year. EOQ will
be ?

8. The following data is given below:

Opening stock 80,250

Purchases (invoice price only) 325,250
Carriage and Freight (purchase component) 3,000
Wages (purchase component) 6,000

Closing stock 99,500

Sale 550,000
Administration expenses 105,000
Selling and Dist. Expenses 14,000
Non-operating expenses 3,000
Non-operating incomes:

Interest on Securities 2,500
Dividend on shares 3,550

Profit on sale of shares 850

Financial Expenses 6,000
Calculate the following ratios GPM, NPM, OPM, Operating ratio, Stock Turnover Ratio.



9. Which of the following ratios would be most useful in determining a company’s
ability to cover its lease and interest payments?

a. ROA.
b. Total asset turnover.
C. Fixed charge coverage.

10. A creditor most likely would consider a decrease in which of the following ratios
to be positive news?

a. Interest coverage (times interest earned).
b. Debt-to-total assets.
C. Return on assets.

11.  The following data is given below:

Interest-bearing long-term debt $ 13,448.00

Total Shareholders’ equity  $ 51,203.00

Calculate what is Capital Employed and Debt-to-Capital Rato.

3ananme 7. IIpuMep KOHTPOIBHBIX BOIIPOCOB.
Kak Gs10k4eliH 1 cMapT-KOHTPAKTHI IPUMEHSAIOTCS B COBPEMEHHBIX (DMHAHCOBBIX
cucremax?

B dyem npeuMymiecTBa U pUCKH MUCIOJIb30BAHUS aJITOPUTMUYECKOM TOPTOBIU?

Kaxue nanpaBneHus pa3BuTHs MUGPOBBIX BATIOT IEHTpanbHBIX O0aHkoB (CBDC)
o0cyxmaroTcs B Mupe?

3ananue 8. Hanucanue 3cce mo reme MarucTepckoi AUccepTalmu.

3aganme 9.  Ilpumep KOHTPOIBHBIX BOIIPOCOB.
Kakue MHCTPYMEHTBI IEHEKHO-KPEUTHOM MOJMTHKA TPUMEHSIOTCS IIEHTPATbHBIMH
O6ankamun?

KakoBbl pyHKIIMY ¥ PUCKHA WHBECTHIIMOHHOTO OaHKUHTA?
Kaxkue coBpeMeHHBIE BBI30OBBI CTOST Iepel 0aHKOBCKUM CEKTOPOM B YCIIOBHUSX
nudpoBuzanun?
3aganme 10. TIpumep KOHTPOIBHBIX BOIIPOCOB.
Kakue cyiiecTBytoT METO/IbI OLIEHKH KOMIIAHU?

B uéMm pa3Huita Mexy moaxo1aMu Ha OCHOBE aKTUBOB M JIOXOIHBIM MOIX0I0M?

Kak HCITIOJIB3YIOTCS IOKAa3aTCIn OLICHKU CpCI[HCBSBCI.HCHHOﬁ CTOUMOCTHU KaltuTajia
(WACC)?

3aganme 11. TIpumep KOHTPOIBHBIX BOIPOCOB
Kak 610K4€lH 1 CMapT-KOHTPAKTHI IIPUMEHSIOTCS B COBPEMEHHBIX (DMHAHCOBBIX
cucremax?

B uem npeuMy1iecTBa U pUCKH UCIOJI30BAHUS aJITOPUTMUYECKOM TOPTOBIU?

Kakwue nanpasienus pa3BuTus IU(PPOBHIX BAMIOT IeHTpalbHBIX OaHkoB (CBDC)
obcyxaatorcs B Mmupe?



3aganme 12. Tlpumep KOHTPOIBHBIX BOIPOCOB.
Kaxkue ¢bunancoBbie kKo PuimeHTs HandoIee YaCTO UCTIONB3YIOTCS IS OIEHKH
KPEIUTOCIIOCOOHOCTH 3aeMIIMKA M KaK UX HHTEPIPETUPOBATH?

B ueMm 3akrouaeTcst pazHuIla MKy KOJTWYECTBEHHBIM U KaUeCTBEHHBIM aHAJTU30M
3aeMIIuKa’?

Kakwe sTamnbl BKIIIOYaeT nporecc KpeIuTHOTO aHaInu3a B OaHKe U KaKue JTOKyMEHTHI pU
3TOM aHAIU3UPYOTCS?

3apanme 13. TIpumep KOHTPOIBHBIX BOIPOCOB.
YTO TaKOE «II0JI0CHI HEOIPEAEIECHHOCTU» ¥ KAK OHH MCIIONB3YIOTCS IIPH
IPOTHO3UPOBAHMU MaKPOSKOHOMHYECKUX MOKa3aTeeii?

Kakue MeTopl O1IEHKH HEOIPEACIIEHHOCTH MTPUMEHSIOTCS B 9KOHOMHUYECKOM
MOJICIUPOBAaHUU?

Kak uHTepnipeTrpoBaTh pa3HUIly MEXIy TOYSUHBIM MPOTHO30M U ITPOTHO3HBIM
nuamna3soHom?

3ananue 14. TIpumep KOHTPOIBHBIX BOIPOCOB.
Kakue konruecTBeHHbIE U KaYE€CTBEHHbIE TTOKA3aTeNId UCTIOIb3YIOTCS MPU OIICHKE
KPEAUTOCTIOCOOHOCTH 3aeMIIuKa?
Kak ananusupyercs (puHaHCOBasi OTYETHOCTH KIIMEHTA B paMKaX KPEAUTHOTO aHann3a?
B ueMm pasHuIa MEXY KPEAUTHBIM PEUTUHIOM U BHYTPEHHEH OLEHKOU KPEIUTHOIO
pucka?

3ananme 15. TIpumep KOHTPOIBHBIX BOIPOCOB
Yto Takoe MoBeACHYECKUI TOAX0/ B TOCYIApCTBEHHOW MMOJUTHUKE U B YEM €T0 OTJIMYUE
OT TPAJULIMOHHOTO PETyJIUPOBAHUA?
Kaxk pabortaet mexanusm "noarankuBanusa’ (nudge) u B Kakux cepax oH MpUMEHSIETCs?
Kaxkne sTnyeckre BOIIPOCH BOZHUKAIOT ITPU NPUMEHEHU U TOBEACHYECKUX MHTEPBEHIUI?

3aganme 16. IIpumep KOHTPOIBHBIX BOIIPOCOB.

Kaxkue kiroueBbie (pOpMBI TOCY1apCTBEHHO-YaCTHOTO IMMAPTHEPCTBA CYIMIECTBYIOT M YeM
OHHU OTJINYAIOTCA?

Kaxkue pucku n npeumymecta Hecet ['UII qyst o6enx cTopon?

B ueMm coctout npaBoBoe u ¢puHaHCOBOE obOecrieueHne peanu3anuu npoekron ['UI1?

3ananme 17. Uccnenosanue roCyJapCTBEHHOM IMOJUTUKH HA IIPUMEPE CTPAHBI.

3ananue 18. IIpumep KOHTPOIBHBIX BOIPOCOB.



Kakue sTamnsl BKIIIO4aeT B ce0s1 MPOLIECC CTPATErHYECKOro INIAHUPOBAHUS HA YPOBHE
rocynapcrsa?

B uem POJIb CTPATCTUUCCKOTO MBINIJICHUS B IPUHATUH TOJIUTUKO-3KOHOMHNYCCKUX
pemeHnii?

Kaxkue moaxoasl HCHIOIB3YIOTCS 715l OLIEHKH 3()PEKTUBHOCTH peannu3aiun
rOCyIapCTBEHHOW CTpAaTEeruu?

3apanue 19. TIpumep KOHTPOIBHBIX BOIPOCOB.
Kakue 0CHOBHBIE BHIbI (JUHAHCOBBIX PUCKOB CYIIECTBYIOT B AEATEIBHOCTH
opranu3anuu’?

KakoBbI KiIFOUEBEIE MCTObI XCIKUPOBAHUSA PBIHOYHBIX pI/ICKOB?

Kak perynupyercs cucrema ynpaBjieHUs: pPUCKaMHU B (PMHAHCOBBIX OPraHU3aAIUAIX
COIIACHO MEKIYHApPOIHBIM CTaHAapTam?

3apanue 20. IIpoiiTh 03HAKOMUTENBHYIO IPAKTHKY B BBIOPDAHHON OPraHM3aLliH, CIaTh
3aI0JIHCHHBIN THEBHUK MPAKTHKH 110 Gopme.

3aganme 21. Vwuyactue B MEXKIyHapOIHBIX HAYYHBIX KOH(PEPEHIHAX 10 MPOQHIIO
oOyueHwus. Pe3ynpTar: onyOJIMKOBaHHAS CTAThSI.

3apanme 22. IIpoiiTh IPOM3BOACTBEHHYIO IPAKTHKY B BEIOPAHHOM OpraHM3alluy, CAaTh
3aI0JIHCHHBIN THEBHUK MPAKTHKH 110 GopMme.

3apanme 23. IIpensamura BKP Ha BEIOpaHHYIO TEMY.
[Ipumep Tembl: AHaIU3 U OLIEHKA BO3/IEUCTBUS BATIOTHOM MOJUTUKN HA
BHEIITHEOKOHOMUYECKYIO JIEATEILHOCTh aPMEHUH B YCIOBUSIX U3MEHEHUH B TJI00ATBHOM
DKOHOMHKE

3ananme 24. 3ammra BBITYCKHOM KBaIM(HKALMOHHON pabOTEI 10 BEIOPaHHOM TEME.
[Ipumep Tembl: AHaIU3 U OLIEHKA BO3/ICUCTBUS BATIOTHOM MOJUTUKN HA
BHCIIHCOKOHOMUYCCKYIO ACATCIbHOCTh apMCHHU B YCJIOBUAX U3MEHEHUU B I‘HOGaﬂBHOﬁ
SKOHOMHKE



